Neenacbe — utrjevanje (pomagaj si z zapisi v zvezku oz. u¢beniku str. 66-69)

1. Izpolni preglednico in ugotovi, katere vrednosti so resitve neenacbe. ZapisSi mnoZico

resitev.

a)x—8 >12, U = {19, 20, 21, 22, 23}

X Leva stran: Desna stran: | Ugotavljanje Neenakost
X-8 12 neenakosti (xaliv)
19 19-8=11 12 11<12 X
20 20—8=12 12 12=12 X
21 21-8=13 12 13>12 v
22 22-8=14 12 14> 12 v
23 23-8=15 12 15> 12 v
R={21,22,23}
b)2-x+1<x+7,U={1,2,3,4,5,6,7}
X L: D: Ugotavljanje Neenakost
2-x+1 X+7 neenakosti (xaliv)
1 2:1+1=3 1+7=8 3<8 v
2 2:2+1=5 2+7=9 5<9 v
3 2:3+1=7 3+7=10 7<10 v
4 2:4+1=9 4+7=11 9<11 v
5 2-5+1=11 5+7=12 11<12 v
6 2:6+1=13 6+7=13 13=13 v
7 2:-7+1=15 7+7=14 15> 14 X

R={1,2,3,4,5,6}

2. Sestavi neenacbo po besedilu in zapisi njeno resitev. U = N

a) a je manjsi ali enak 8

Neenacba: a<8

R={1,2,3,4,5,6,7,8}

3. Sestavi neenacbo, ki ustreza besedilu in odgovori na vprasanje. U = N

b) z je vedji od 5 in hkrati manjsi od 8

Neenacba: 5<2z<8

R={6,7}

Primer: Katera Stevila smes pristeti k 8, da vsota ne bo vecja od 15?
Neenacba: x + 8 < 15

Odg. To so vsa Stevila, ki so manjSa alienaka7. R = {1,2,3,4,5,6,7}
a) Od katerih stevil smes odsteti Stevilo 13, da bo razlika vecja od 187

Neenacba: x— 13 > 18
Odgovor: To so vsa Stevila ve¢jaod 31. R = {32,33,34,35 ...}




b) Katero Stevilo smes deliti z 8, da bo koli¢nik vecji ali enak 10?

Neenacba: x : 8 > 10

Odgovor: To so vsa Stevila, ki so ve¢ja ali enaka 80. R = {80,81,82,83 ...}

4. Janez je hribolazec. Letos se je odlo¢il, da bo $el na Sentur$ko goro vsaj petkrat, vendar
ne ve¢ kot desetkrat. Kolikokrat bo lahko $el na Senturgko goro. Zapisi neenacbo in v

odgovoru nastej vse moznosti. pozort &

Vsajd - dalivetkotdi4. 5 6. x=4
v . Kvedfjemu 4 -4 alimanjkot4 (4,3, 2, 1;x<4
Resevanje: 5<x<10 Najve& 15 — 15 ali manj kot 15 (15, 14, 13 ._): x < 15
Majmanj 10 — 10 ali ve& kot 10 {10, 11, 12 ). x = 10

Odgovor: Janez bo 3el na Sent. Goro petkrat, $estkrat, sedemkrat, osemkrat, devetkrat ali desetkrat.

5. Lara ima 23 €. Najvec koliko vstopnic lahko kupi, ¢e ena vstopnica stane 4 €?
ZapisSi neenacbo in odgovor.

ReSevanje: 4 - x <23

Odgovor: Lara lahko kupi najvec pet vstopnic.

6. V dvorani je 420 sedeZev. Na prireditev pridejo stiri skupine po 35 ucencey, tri skupine po
28 ucencev in dve skupini po 24 u¢encev. Najvec koliko starSev lahko povabijo, da bodo vsi
sedeZi zasedeni?

Zapisi neenacbo in odgovor.

ReSevanje:4-35+3-28+2:24+x<420; x<420—-(4-35+3:28+2-24);x<148
Odgovor: Povabijo lahko najvec 148 starseuv.

7. Zapisi neenacho, ki bo imela za mnozZico resitev dano mnozico :

a) neenacba: Xx<3 R={0,1,2,3},CejeU = N,

b) neenacba: 9<x<12 R ={10, 11}

8. Razisci pravilnost izjav (P ...oznaka za pravilno izjavo, N... oznaka za nepravilno izjavo):

a) Leva stran neenacbe je lahko manjsa od desne strani neenacbe. P

b) Leva stran neenacbe je vedno enaka desni strani neenacbe. = N

c) Neenacba x - 3 < 3 nima resitev v mnoZici naravnih Stevil. P

¢) Neenacba je izjava, ki ni pravilna. _N__

d) Neenacba je izjavna oblika, ki vsebuje neznanko in enega od znakov za neenakost. _ P



